Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

NISSAN NAVARA NP300 EXPLORER ET CONTOUR CANOPY



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Informations préliminaires

Instructions d'installation et de montage, y compris les outils
nécessaires, les fixations incluses dans le kit et le matériel inclus dans le kit.

Veuillez suivre les instructions et vérifier les actions d'installation avec les
images de ce document.

Pour toute demande de service,

envoyez un e-mail a queries@alu-cab.com




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Montage de I'auvent — Ouitils, fixations et quincaillerie

Outils et articles requis

Matériel fourni

Rochet
. H PART NUMBER DESCRIPTION ary

Clé Allen NO.
1 NP300-CHAN-BRKT-01 CHANNEL BRACKET 6

Douille 13 mm 2 NP300-SPACER-PLT-01 SPACER PLATE 6
3 CS-NUT-PLT-01 CUP SQUARE PLATE 6

Clé plate 4 anneau de 13 mm 4 AC001-CAN-MNT-BRKT-01 CANOPY MOUNTING BRACKET 6
5 AC001-STD-SHIM-01 STANDARD SHIM 01 48
6 HEX-M8x20 M8x20 HEX BOLT S/S 12
7 FW-M8 M8x16mm FLAT WASHER S/S - DIN 125 36

Article 8 NY-M8 M8 NYLOC NUT S/S 30

9 NCAP-M8 NUT CAP-08mm 36

Essence de térsbenttine 10 HEX-M8x30 M8x30 HEX BOLT S/S 6
1 BX-BB BRACKET - BOX 1

Tissu 12 SQN-M8x25 M8x20 CUP SQ BOLT S/S 12
13 ELAS-BAND-14 ELASTIC BAND NO.6 6

Mastic noir, silicone ou Sikaflex

Laveur de vitres




Machine Translated by Google

Instructions d'installation

Supports inclus :

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

/

ARTICLE 4

ITEM 2

ARTICLE 3




Machine Translated by Google

Alu-Cab

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Montage des supports de I'auvent sur le bac de

chargement : L'auvent Navara NP300 dispose de six kits de supports (3 par c6té) qui sont montés sur le bac de chargement.

(&
e
©




Machine Translated by Google

Instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Montage des supports de fixation sur le bac de chargement :

Le boulon hexagonal M8x20 glisse
dans la fente de I'écrou de la verriere
et fixe le support de montage de la
verriere a la verriere

Avec l'assemblage de la plaque
d'écrou monté dans la ligne de rail,
la coupelle s'aligne avec les trous du
support de canal NP300.

Assemblez la plaque d'écrou, le carré de la
coupelle et la bande élastique comme indiqué

sur lI'image ci-dessus. Faites glisser cet
ensemble dans le rail du bac de chargement



Machine Translated by Google

Instructions d'installation

Positions of the bracket kits in the load bin

Figures 7 and 8 shows where the mounting brackets are fixed to the load bin.

Fig 7: Top View of Load bin

Fig 8: Side View of Load bin




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Installation de 'auvent :

Avant de placer l'auvent sur le bac de chargement, vérifiez que le caoutchouc en D est intact sur I'auvent. Si cela n'est pas fait, I'auvent et/ou le bac de chargement
pourraient étre endommagés ou provoquer des fuites dans l'auvent.

Pour positionner 'auvent, assurez-vous qu'il soit au ras du bac de chargement a l'intérieur.

Canopy

VFIUSI"

Load bin i
|
|

Montage de I'auvent sur le bac de

chargement : gardez toutes les portes de I'auvent ouvertes, a I'exception de la porte arriere, lorsque vous le placez sur le bac de chargement. Vérifiez I'alignement
avant de le boulonner.



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Clause de non-responsabilité

Tous droits réservés. Aucune partie de ce site Web ne peut étre reproduite, traduite, stockée dans un systéme de recherche documentaire ou transmise, sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou autre, sans l'autorisation écrite préalable du propriétaire.

Lisez attentivement toutes les instructions avant 'installation.

Tout dommage, direct ou indirect, causé a l'installateur et/ou aux biens en raison d'une installation incorrecte de pieces reléve de la responsabilité de I'installateur. En raison des diverses applications et options de montage disponibles, il incombe
a l'utilisateur de s'assurer que tous les points de montage sont sécurisés et serrés avant chaque voyage.

En cas de doute, consultez votre distributeur concernant le fonctionnement de nos produits.

Il est conseillé aux utilisateurs d’étre attentifs a la charge qu'ils transportent et de conduire en fonction des conditions routiéres.

AVERTISSEMENT

Portez toujours un EPI (équipement de protection individuelle) approprié lors du montage de nos produits. Bien que le kit de montage soit congu pour étre installé par vous-méme, si vous avez des doutes ou des inquiétudes, contactez
un centre de montage agréé pour effectuer le travail. Alu-Cab ne sera pas responsable des blessures corporelles et/ou des dommages causés aux produits et/ou aux véhicules.

Bien qu'Alu-Cab Holdings prenne des mesures raisonnables pour garantir que le contenu de ce site Web est exact et complet, Alu-Cab Holdings ne fait aucune déclaration ni ne donne aucune garantie, expresse ou implicite, quant a la qualité,
I'actualité, le fonctionnement, l'intégrité, la disponibilité ou la fonctionnalité de ce site Web ou quant a I'exactitude, I'exhaustivité ou la fiabilité de toute information sur ce site Web.

Alu-Cab Holdings se réserve le droit d'apporter des modifications, des corrections et/ou des améliorations aux informations et aux produits et programmes décrits dans ces informations, a tout moment et sans préavis.

Alu-Cab Holdings s'efforcera de maintenir la disponibilité du site Web, sauf pendant les périodes de maintenance programmées, et se réserve le droit de cesser de fournir le site Web ou le service ou toute partie de celui-ci avec ou sans préavis. Toute

personne qui accede a ce site Web ou qui s'appuie sur ce site Web ou sur les informations qu'il contient le fait & ses propres risques.

Nous pouvons occasionnellement, & notre discrétion, inclure ou proposer des produits ou services tiers sur notre site Web. Ces sites tiers ont des politiques de confidentialité distinctes et indépendantes. Nous n'avons donc aucune responsabilité
quant au contenu et aux activités de ces sites liés. Néanmoins, nous cherchons a protéger l'intégrité de notre site et nous accueillons avec plaisir tout commentaire sur ces sites.



